
به دانشگاه کردستان خوش آمدید

دانشگاه کردستان در شهر سنندج مرکز استان کردستان و در منطقه کوهستانی زاگرس با جمعیتی بالغ بر ۴۰۰ هزار نفر قرار دارد. سنندج اخیراً به عنوان یکی از شهرهای خلاق بخش موسیقی از سوی یونسکو به ثبت رسیده است. 

دانشگاه کردستان به عنوان یک دانشگاه جامع در حال حاضر دارای ۸ دانشکده (دانشکده زبان و ادبیات، دانشکده علوم انسانی و اجتماعی، دانشکده علوم پایه، دانشکده کشاورزی، دانشکده منابع طبیعی، دانشکده مهندسی، دانشکده هنر و معماری و دانشکده مهندسی و علوم پایه بیجار)، ۳۸۰ عضو هیات علمی و حدود ۱۱۰۰۰ دانشجو می باشد. دانشگاه کردستان بر اساس رتبه بندی جهانی تایمز دارای رتبه ۶۰۱-۸۰۰ جهانی و بر اساس رتبه بندی آسیایی تایمز موفق به کسب رتبه ۱۳۳ شده است. همچنین جایگاه دانشگاه در رتبه بندی ملی آی اس سی ، رتبه غرورآفرین۱۱ می باشد.

در حال حاضر دانشگاه کردستان دارای ۵۸ رشته در مقطع کارشناسی، ۱۲۳ رشته گرایش در مقطع کارشناسی ارشد و ۴۰ رشته گرایش در مقطع دکتری تخصصی می باشد. 

[bookmark: _GoBack]به تمامی دانشجویان دختر دوره ی روزانه و 50 درصد دانشجویان پسر دوره ی روزانه در صورت دارابودن شرایط در سنوات مجاز تحصیلی و کسب امتیازات لازم، خوابگاه دانشگاه و یا خوابگاه خودگردان تعلق میگیرد. دانشگاه هیچ گونه تعهدی برای تأمین خوابگاه دانشجویان دوره «نوبت دوم» ندارد. دانشگاه فاقد خوابگاه متاهلی است. 
توجه مهم: متقاضیان عزیز موقع انتخاب کُد رشته به محل تحصیل (سنندج، قروه و بیجار) توجه نمایند. تغيير رشته، انتقالي و مهماني از دانشكده فني مهندسي و علوم پايه بيجار و دانشکده صنعت و معدن قروه به پرديس شهر سنندج تحت هيچ شرايطي امكانپذير نيست.
بسته های تشویقی برای رتبه های برتر در تارنمای دانشگاه قابل مشاهده است. 
ویدیویی کوتاه در خصوص معرفی دانشگاه در ادامه همین صفحه وجود دارد که شما را دعوت به دیدن آن می کنیم


